

PITANJA I ODGOVORI		
Red . Br.	PITANJA	ODGOVORI
1.	Imamo verificirani program Osposobljavanja za poslove priprematelja pizza. Programi za priprematelja bureka i pizza više ne postoje. To je zastarjeli program i vezan za pekare koje su pripremale bureke i pizze, što više ne postoji. U nadi da ćete uvažiti ovaj prijedlog i ispraviti naziv programa.	<p>Područni i regionalni uredi se kod planiranja programa rukovode potrebama poslodavaca na lokalnom području te uzimajući u obzir obrazovnu ponudu na određenom području. Stoga, Naručitelj navedeni zahtjev ne uvažava.</p> <p>Tako, temeljem iskazanih potreba, Naručitelj u Dokumentaciji o nabavi za grupe I., IX. I XIV. traži Program obrazovanja za stjecanje znanja i vještina za obavljanje poslova pripreme pizza.</p>
	PITANJE	ODGOVOR
2.	<p>Imamo primjedbu na ponuđeni program obrazovanja za stjecanje znanja i vještina za obavljanje poslova turističkog animatora zbog više razloga. Agencija ne daje pozitivno mišljenje jer po njihovoj metodologiji i stručnog mišljenja ne mogu odobriti osposobljavanje za taj program.</p> <p>Molimo Vas ako je moguće da izbacite turističkog animatora iz ove ponuđene javne nabave.</p>	<p>Područni i regionalni uredi se kod planiranja programa rukovode potrebama poslodavaca na lokalnom području te je iz tih razloga naveden spomenuti obrazovni program. Stoga, Naručitelj navedeni zahtjev ne uvažava.</p>
	PITANJE	ODGOVOR
3.	<p>Prema pozivu za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja na nacrt dokumentacije o nabavi objavljenog dana 27.04.2017. na Vašim internetskim stranicama dostavljamo primjedbe na nacrt dokumentacije:</p> <p>Smatramo da bi trebali tražiti minimalni godišnji promet za 2016.godinu iz razloga što je Godišnji financijski izvještaj obavezno predati za prethodnu</p>	<p>Naručitelj prihvaća prijedlog te će tražiti minimalni godišnji promet za 2016.godinu.</p>

	godinu do 30.4., a kako je to navedeni datum prošao smatramo kako bi se trebalo uzeti u obzir Godišnji financijski izvještaj za 2016.	
--	---	--